
Република Србија 
Број предмета: ROP-ARI-23979-LOC-1/2022 
Заводни број: LU-47/22 
Датум: 30.08.2022. године 
Ариље, Србија

Општинска управа општине Ариље, поступајући по захтеву Грујић Милутина,
Доститејева бб, Ариље  а преко пуномоћника Радице Чемерикић из Ариља на основу члана
53.а Закона о планирању и изградњи ("Службени гласник РС" број 72/2009, 81/2009 – испр.
64/2010 – одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 – одлука УС, 50/2013 – одлука УС, 98/2013
– одлука УС, 132/2014 и 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019-др.закон, 9/20 и 52/21),
Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем
(„Сл.гласник РС“ број 68/19), Уредбе о локацијским условима („Службени гласник
РС“115/20) и Плана генералне регулације Ариље („Службени гласник општине Ариље“ број
1/17) издаје :

ЛОКАЦИЈСКЕ УСЛОВЕ

за изградњу стамбеног објекта-породична кућа на к.п. 382/8 КО Ариље

-није могућа изградња у складу са зaхтевом-

1.Подаци о катастарској парцели/локацији и површина катастарске парцеле

Увидом у електронску базу Републичког геодетског завода, од дана 25.08.2022.године, начин
коришћења катастарскe парцелe и врста земљишта је следећа:

Парцела 382/8 КО Ариље

-остало вештачки створено неплодно земљиште, површине 874 м²

 

1. Подаци о парцели - А лист

  

Потес / Улица: ДОСИТЕЈЕВА

Број парцеле: 382/8

Површина m²: 874

  



Број листа непокретности: 3087

  

  

  

 

Подаци о делу парцеле  

Број дела: 1

Врста земљишта: ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ ИЗВАН
ГРАЂЕВИНСКОГ ПОДРУЧЈА

Култура: ОСТАЛО ВЕШТАЧКИ СТВОРЕНО НЕПЛОДНО
ЗЕМЉИШТЕ

Површина m²: 874

  

  

 

Имаоци права на парцели - Б лист  

 

  

Назив: ГРУЈИЋ (ВУЛЕ) МИЛУТИН



Лице уписано са матичним
бројем:

ДА

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/2

  

Назив: ГРУЈИЋ (ВУЛЕ) МИОДРАГ

Лице уписано са матичним
бројем:

ДА

Врста права: СВОЈИНА

Облик својине: ПРИВАТНА

Удео: 1/2

 

Терети на парцели - Г лист  

*** Нема терета ***

Забележба парцеле  

*** Нема забележбе ***

* Извод из базе података катастра непокретности.

2.Подаци о бројевима катастарских парцела преко којих прелазе прикључци
инфраструктуре:

/

3.Класа и намена објекта:



Слободностојећи објекат-стамбени објекат-породична кућа у складу су са Правилником о
класификацији објеката („Службени гласник РС“ број 22/15) и припада категорији Б,
класификационе ознаке 111012-Издвојене куће за становање или повремени боравак, као
што су породичне куће, виле, викендице, летњиковци, планинске колибе, ловачке куће (до
2000 м² и П+1+Пк (Пс).

4.Бруто површина објеката за коју се издају локацијски услови:

Димензије објекта:

-укупна површина парцеле/парцела: 874,00 м²;

-укупна БРГП површина надземно – свих етажа: 638,56 м²;

-укупна БРУТО изграђена површина приземља : 224,98 м²;

-укупна НЕТО површина новог објекта: 568,73 м²;

-површина приземља БРУТО новог објекта : 224,98 м²;

-површина земљишта под објектом – свим објектима /заузетост: 224,98 м²;

-спратност (надземних и подземних ): Су+Пр+1 ( Сутрен + Приземље + Спрат);

-висина објекта (венац, слеме, спрат и др.) према локацијским условима: Кота
пода:387,43мнв Слеме : мах 9,07 м1 Слеме:мах 396,50мнв;

-апсолутна висинска кота (венац, слеме, повучени спрат и др.) према локацијским условима:
Слеме 387,43+9,07=396,50мнв Венац 387,43+5,18=392,61мнв;

-Спратна нето висина: Сутерен : H=400цм Приземље : H=280цм Спрат : H=280цм;

-број функционалних јединица/број станова: 2-јединице : Стамбени простор;

-број паркинг места: 4;

Материјализација објекта:

материјализација фасаде: Демит фасада – стиропор дебљине Д=12 цм;

оријентација слемена: Север-југ;

нагиб крова: 27º или 51 %;

материјализација крова: Фалцовани цреп;

Проценат зелених површина: 35 %;

Индекс заузетости: 25,74 %%;

Индекс изграђености:  0,73;

5.Подаци о правилима уређења и грађења:

Предметна катастарска парцела је обухваћена Планом генералне регулације
Ариље(„Службени гласник општине Ариље“број 1/17) и налазе се у урбанистичкој целини



стамбени породични објекти са максимално 3 стамбене јединице

5.9 , у зони градње: становање средњих густина С1. Део предметне парцеле је планиран за
јавну саобраћајну површину.

Претежна намена:

 

 

 

Регулациона линија јесте линија која раздваја површину одређене јавне намене од
површина предвиђених за друге јавне и остале намене.

Грађевинска линија јесте линија на, изнад и испод површине земље и воде до које је
дозвољено грађење основног габарита објекта.

Грађевинска линија се налази на 5 метара од регулационе линије Улице Ариље 45.

Тип изградње:

Слободностојећи  објекти (објекат не додирује ни једну линију грађевинске парцеле),
Двојни објекти .

Индекси:

Индекс изграђености парцеле представља однос (количник) бруто развијене грађевинске
површине и укупне површине грађевинске парцеле.

Бруто развијена грађевинска површина је збир површина свих надземних етажа објекта,
мерених у нивоу подова свих делова објекта - спољне мере ободних зидова (са облогама,
парапетима и оградама).

Индекс  заузетости

Индекс заузетости парцеле представља однос габарита хоризонталне пројекције објекта и
укупне површине грађевинске парцеле, изражен у процентима.

Највећи дозвољени индекс заузетости је 40%.

На постојећим изграђеним грађевинским парцелама чији је индекс заузетости већи од
дозвољеног, могућа је реконструкција и пренамена постојећих објеката.

Спратност:

Три надземне етаже

Пр+1+Пк,
Пр+2.
Дозвољена је изградња подрумске или  сутеренске етаже уколико не постоје сметње
геотехничке и хидротехничке природе
Висина надзитка поткровне етаже за објекте свих намена износи максимално 1,6 м,
рачунајући од коте пода поткровне етаже до тачке прелома кровне косине.

Положај објеката на парцели:



Новопланирани објекти се постављају у оквиру дефинисаних грађевинских линија (
Графички прилог број 2 „Карта урбанистичке регулације“).

Најмање дозвољено растојање основног габарита (без испада) новог објекта и линије
суседне грађевинске парцеле је за:

    1) слободностојеће објекте на делу бочног дворишта северне оријентације - 1,50 м;

    2) слободностојеће објекте на делу бочног дворишта јужне оријентације - 2,50 м;

    3) двојне објекте и објекте у прекинутом низу на бочном делу дворишта - 4,00 м;

Услови за постојеће објекте:

-Постојећи објекти могу се реконструисати, адаптирати и санирати у постојећим
габаритима.

-Постојећи објекти могу бити дограђени уз поштовање планираних урбанистичких
параметара.

-Постојеће објекте  који се налазе у појасу регулације планираних саобраћајница уклонити
приликом привођења земљишта планираној намени.

-Постојећи објекти који делом задиру у планирану грађевинску линију, задржавају се уз
услов  да се доградња врши у складу са планираном грађевинском линијом.

-Уколико је постојећи објекат на мањој удаљености од границе суседне парцеле, од планом
прописане, није дозвољено отварање отвора на фасади  изузев на помоћним просторијама са
парапетом минималне висине од 1,80 м или фиксни ''стаклени зидови''(стаклене призме) за
нужно осветљење просторија.

Приступ и паркирање на парцели:

     - Парцела мора имати директан приступ на јавну саобраћајну површину  или посредно
преко приватног пролаза уз следеће услове:

Оптималне дужине 50 м и минималне ширине 3.5м.

Минимална ширина приступног пута који се користи за повезивање две до четири
грађевинске парцела са јавном саобраћајницом је 3,5 м и оптималне дужине до 100 м.

Минимална ширина приступног пута који се користи за повезивање више од четири
грађевинске парцела са јавном саобраћајницом је 5,0 м и оптималне дужине  до 200 м.
Ако се приступни пут користи за једну грађевинску парцелу, може се формирати и у
оквиру те парцеле, а ако се користи за повезивање две или више грађевинских парцела
са јавном саобраћајницом, формира се као посебна парцела.
приступни пут, којим се обезбеђује приступ грађевинској парцели са изграђеним
објектима, може бити минималне ширине 3.0 м.

   Паркирање обезбедити унутар парцеле уз услов

1 стан / 1 ПМ
за пословање на 70 м2 / 1 ПМ, односно 1 пословна јединица / 1 ПМ.

Минимални степен комуналне опремљености:



- обезбеђен излаз на јавни пут,

- могућност прикључења на  електроенергетску и мрежу водовода и канализације,

- решено одлагање комуналног отпада.

Остала правила:

Приликом пројектовања придржавати се важећих прописа и норматива за пројектовање ове
врсте објеката и прописа за стабилност објеката.

На постојећим изграђеним парцелама, које су мање од прописаних  дозвољена је
реконструкција, доградња или замене објеката до највећег дозвољеног степена заузетости.
Могућа је промена намене из стамбене у пословну.

- минимални проценат зелених површина  на парцели – 25%.

Општа правила:

Положај објекта на парцели дефинише се:

грађевинском линијом у односу на регулациону линију,
удаљеношћу у односу на границу суседне парцеле и објеката на њој,
удаљеношћу у односу на друге објекте на парцели

Грађевинска линија је линија до које је дозвољена:

изградња нових објеката
доградња постојећих објекта
Грађевинска линија може да се поклапа са регулационом линијом на грађевинској
парцели или се налази на одређеном растојању које је дефинисано на графичком
прилогу Карта урбанистичке регулације.

За објекте који  имају индиректну  везу са јавним путем преко приватног пролаза 
грађевинска линија се утврђује  у односу на границу приватног пролаза. Удаљеност од
границе пролаза усклађује се претежном удаљеношћу грађевинске линије у тој 
урбанистичкој зони и не може износити мање од 3,0 м.
За објекте у обухвату постојећих важећих или простора планираних за израду нових
планова детаљне регулације, грађевинска линија дефинише се тим плановима.

Уколико постојећи објекат делом излази испред планом дефинисане грађевинске линије, а 
уколико  не омета  јавну површину (регулациону линију), саобраћајну  прегледност  или
суседа  на планираној  грађевинској  линији, могуће га  је  реконструисати, адаптирати  и
санирати. Доградња   је  могућа само унутар  планом дефинисане грађевинске линије.    

Подземна грађевинска линија може се утврдити и у појасу између регулационе и
грађевинске линије, као и у унутрашњем дворишту изван габарита објекта, ако то не
представља сметњу у функционисању објекта или инфраструктурне и саобраћајне мреже.

Кота приземља нових објеката

Кота приземља објеката одређује се у односу на коту нивелете јавног или приступног пута.
Кота приземља објеката на равном терену не може бити нижа од коте нивелете јавног или
приступног пута, односно треба да је у односу на коту нивелете јавног или приступног пута
виша за минимално 0,15 м а највише 1,20 м.



Код објеката са подрумом или сутереном коту приземља усагласити тако да максимално 1/3
висине подрума буде изнад земље, док код сутерена треба омогућити да 1/2 површине
бочних страна сутерена објекта буде ван терена како би се обезбедило правилно
проветравање и осветљавање сутеренских просторија.

За објекте који имају индиректну везу са јавним путем преко приватног пролаза, кота
приземља утврђује се у односу на  коту пролаза а у складу са горе наведеним параметрима. 
Грађевински елементи објеката

     -Грађевински елементи на нивоу приземља могу прећи грађевинску, односно регулациону
линију (рачунајући од основног габарита објекта до хоризонталне пројекције испада), и то:

-  излози локала - 0,30 м, по целој висини, када најмања ширина тротоара износи 3,00
м, а испод те ширине тротоара није дозвољена изградња испада излога локала у
приземљу;
-  излози локала - 0,90 м по целој висини у пешачким зонама;
- транспарентне браварске конзолне надстрешнице у зони приземне етаже - 2,00 м по
целој ширини објекта са висином изнад 3,00 м;
-  платнене надстрешнице са масивном браварском конструкцијом - 1,00 м од спољне
ивице тротоара на висини изнад 3,00 м, конзолне рекламе - 1,20 м на висини изнад
3,00 м.

-Испади на објекту не могу прелазити грађевинску линију више од 1,60 м, односно
регулациону линију више од 1,20 м и то на делу објекта вишем од 3,00 м. Хоризонтална
пројекција испада поставља се у односу на грађевинску, односно регулациону линију.

-Грађевински елементи (еркери, доксати, балкони, улазне надстрешнице без стубова,
надстрешнице и сл.) на нивоу првог спрата могу да пређу грађевинску, односно регулациону
линију (рачунајући од основног габарита објекта до хоризонталне пројекције испада), и то:

-на делу објекта према предњем дворишту - 1,20 м, али укупна површина;

грађевинских елемената не може прећи 50% уличне фасаде изнад приземља;

-на делу објекта према бочном дворишту претежно северне оријентације (најмањег
растојања од 1,50 м) - 0,60 м, али укупна површина грађевинских елемената не може
прећи 30% бочне фасаде изнад приземља;
-на делу објекта према бочном дворишту претежно јужне оријентације (најмањег
растојања од 2,50 м) - 0,90 м, али укупна површина грађевинских елемената не може
прећи 30% бочне фасаде изнад приземља;
-на делу објекта према задњем дворишту (најмањег растојања од стражње линије
суседне грађевинске парцеле од 5,00 м) - 1,20 м, али укупна површина грађевинских
елемената не може прећи 30% стражње фасаде изнад приземља.

-Грађевински елементи испод коте тротоара - подрумске етаже - могу прећи грађевинску,
односно регулациону линију (рачунајући од основног габарита објекта до хоризонталне
пројекције испада), и то:

-стопе темеља и подрумски зидови - 0,15 м до дубине од 2,60 м испод површине
тротоара, а испод те дубине - 0,50 м;
-шахтови подрумских просторија до нивоа коте тротоара - 1,00 м.

-стопе темеља не могу прелазити границу суседне парцеле, осим уз сагласност власника или
корисника парцеле



Одлагање отпада

Одлагање отпада врши се у одговарајуће посуде у сопственом дворишту за породичне
стамбене објекте, односно у контејнере смештене на погодним локацијама у склопу парцеле
или у одговарајућим просторијама у објекту за вишепородичне и пословне објекте, а у
складу са прописима за објекте одређене намене.

Одлагање комуналног кућног отпада за вишепородичне зграде решавати у оквиру парцеле у
складу са важећим стандардима.

Са парцела на којима је планирана изградња или су изграђени пословни и производни
објекти потребно је предвидети и уредити место за одлагање комуналног отпада. За смештај
контејнера потребно је осигурати посебан простор ограђен зеленилом. Одлагање других
врста отпада потребно је уредити у складу са законским прописима, зависно од врсте
отпада. У зависности од врсте производње, односно врсте и карактера отпада, отпадни
производни продукти се одлажу на прописану локацију и на прописани начин, у складу са
врстом отпада.

Заштита суседних објеката

На грађевинским парцелама није дозвољена било каква изградња која би могла угрозити
објекте на суседним парцелама и њихову функцију.

Код грађења објеката на граници катастарске парцеле према суседу водити рачуна да се
објектом или неким његовим елементом (испадом, стрехом и сл) не угрози ваздушни,
односно подземни простор суседне парцеле.

Приликом формирања градилишта и изградње потребно је обезбедити све објекте на
парцели као и суседне објекте у погледу статичке стабилности.

6.Услови заштита животне средине

Према члану 3. Закона о процени утицаја на животну средину („Службени гласник РС“
135/2004 и 36/2009) и Уредби о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена
утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну
средину(„Службени гласник РС“ број 114/2008) планирано извођење радова није предмет
процене утицаја на животну средину.

7. Услови за пројектовање и прикључење/укрштање и паралелно вођење:

Нису тражени услови од имаоца јавних овлашћења а све у складу са чланом 10.Правилника
о поступку спорвођења обједињене процедуре електронским путем („Службени гласник РС“
број 68/19).

8.Подаци о постојећим објектима које је потребно уклонити пре грађења:

Увидом у захтев и Идејно решење нису назначени објекти за уклањање. Нису тражени
подаци од органа надлежног за послове државног премера и катастра, тако да овај орган
нема увид у Копију плана за предметну парцелу.

9.Рок важења локацијских услова:

Локацијски услови важе две године од дана издавања или до истека важења грађевинске
дозволе издате у складу са тим условима, за катастарску парцелу за коју је поднет захтев.



10.Посебни услови:

Овом органу се обратио инвеститор Милутин Грујић, Доститејева бб, Ариље са захтевом за
издавање локацијских услова за изградњу стамбеног објекта на к.п. 382/8 КО Ариље.

Увидом у плански документа којим је предметна парцела обухваћена-План генералне
регулације Ариље („Службени гласник општине Ариље „ број 1/17) утврђено је да се
предметна парцела налази у урбанистичкој целини 5.9  у зони становања средњих густина
С1, као и да је део парцеле планиран за јавну саобраћајну површину.

У складу са чланом 10. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре
електронским путем(„Службени гласник РС“ број 68/19) и чланом 8. Уредбе о локацијским
условима(„Службени гласник РС“ 115/2020) надлежни орган на основу достављеног
Идејног решења установио је да планирана изградња није у складу са планским документом
у делу  положаја објекта на парцели.

План генералне регулације Ариља наводи:

Положај објекта на парцели дефинише се:

- грађевинском линијом у односу на регулациону линију,

- удаљеношћу у односу на границу суседне парцеле и објеката на њој,

- удаљеношћу у односу на друге објекте на парцели

-Грађевинска линија је линија до које је дозвољена изградња нових објеката. Грађевинска
линија за предметну парцелу се налази на 5 метара од регулационе линије Улице Ариље 45.

-Најмање дозвољено растојање основног габарита (без испада) новог објекта и линије
суседне грађевинске парцеле је за:

    1) слободностојеће објекте на делу бочног дворишта северне оријентације - 1,50 м;

    2) слободностојеће објекте на делу бочног дворишта јужне оријентације - 2,50 м;

На основу претходног наведеног а сходно члану 10. Правилника о поступку спровођења
обједињене процедуре („Службени гласник РС“ број 68/19) и члану 7.Уредбе о локацијским
условима („Службени гласник РС“ број115/20) овај орган издаје локацијске услове – није
могућа изградња у складу са поднетим захтевом.

Поука о правном средству:

На издате локацијске услове може се поднети приговор надлежном Општинском већу
Општине Ариље року од три дана од дана достављања локацијских услова а преко система
за електронско подношење пријава. а преко система за електронско подношење пријава. Уз
приговор се подноси и доказ о уплати локалне административне таксе у износу од 260,00
динара на рачун бр.840-742251-843-73 модел 97, позив на број 86-004 а све у складу са
Одлуком о локалним административним таксама („Службени гласник општине Ариље“
10/2012).

Саставни део локацијских услова је графички прилог - идејно решење(број техничке
документације: ИДР 0-06/2022 од јул 2022.године), израђено до Агенције за пројектовање
„Греда Р“ Ариље,одговорно лице пројектанта: Владимир Е. Главинић, број лиценце: 311
К134 11).
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